
St Bartholomew’s C of E Primary School  

SEND Parent Questionnaire 2018 

The parent questionnaire was handed out for parents with children that have SEND.  55%  parents completed the questionnaire. 

The results can be seen in the table below  

Results  - From the results of the questionnaire it can be seen that questions 8 and 9 were the questions with the highest percentage of parents that strongly 

disagreed or disagreed with  85% or less of parents that agreed or strongly agreed with these questions. The school will complete the following actions. 

Actions 

1. Ensure that parents are well informed about activities, events and courses through the school website, flyers, posters, letters, emails, texts and 

face to face discussion.  

2. Develop a lego club for SEND pupils and ensure that parents of SEND pupils are well informed of all other clubs and community events taking 

place.  Monitor the percentage of SEND pupils taking part in clubs and schemes.  

3. Appoint a School Council SEND Member to contribute to decision making which includes the planning of a range of activities and events.  

   Strongly 
Disagree 

Disagree Neutral Agree Strongly  
Agree 

1 My child is happy at school and enjoys their lessons. 2% 2% 3% 22% 72% 
2 My child is well looked after at school.  2% 2% 3% 17% 76% 
3 I am happy with the support that my child receives.   2% 2% 3% 21% 72% 
4 I feel that the school provides a safe environment for my child. 2% 2% 0% 17% 79% 
5 I feel that my child is making progress towards their targets.  2% 2% 2% 17% 77% 
6 I feel that that the school listens to my views. 2% 2% 2% 21% 73% 
7 I have the opportunity to attend parent open day reviews to discuss my 

child’s progress and I am aware of how I can support my child’s 
education. 

5% 2% 3% 15% 75% 

8 The school shares information about activities, events and courses for 
parents. 

5% 5% 5% 21% 64% 

9. My child is included in a range of school activities, clubs and community 
events eg multicultural events, PE clubs, family learning, after school 
club, holiday scheme etc. 

7% 5% 3% 19% 66% 

 

 


